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افتتاح اولین پردیس 
توانمندسازی کودکان کار

اولین پردیس توانمندسازی کودکان کار و در 
معرض آسیب‌های اجتماعی در تهران روز 
سه‌شنبه در محل مرکز سرزمین رویش، 

افتتاح شد. 
احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در مراسم افتتاح این مرکز، با بیان اینکه 
ضروری است نظام آموزشی بهتری برای 
کودکان فراهم کنیم، گفت: »خیرین تلاش 
می‌کنند زندگی بهتری برای نیازمندان از 
جمله کودکان کار فراهم کنند. این افراد 
اقداماتی را که شاید در توان دولت نباشد، 
انجام می‌دهند.«  وزیر رفاه با بیان اینکه 
باید آموزش برابر را برای همه فراهم کنیم 
و با ایجاد الگوهای نخبه پروری در جهت 
آن حرکت کنیم گفت: »مجموعه پردیس 
کار، حالت مرکز  کودکان  توانمندسازی 
تحقیقاتی دارد که می‌تواند آموزش را به شکل 
دیگری ارائه دهد. ما به این الگوهای نوآورانه 
بسیار نیاز داریم که نشان دهند شکل‌های 
متفاوتی از آموزش هم می‌توان‌ ایجاد کرد.« 
میدری تأکید کرد که نظام آموزشی به سمت 
ترکیب نظریه و عمل برود تا نان آوران 
کوچک کودک نداشته باشیم و بتوانیم از این 
مراکز مانند پردیس توانمندسازی کودکان 
کار که در مورد شیوه‌های متفاوت تعلیم و 
تربیت کار می‌کنند فراوان داشته باشیم 
و نظام‌های بهتر آموزشی را برای کودکان 

فراهم کنیم.
سیدجواد حسینی رئیس سازمان بهزیستی 
کشور نیز در این مراسم گفت: »پردیس 
توانمندسازی کودکان کار و خیابان گامی 
اساسی برای دانش‌آموزانی است که در هیچ 
جا به تعلیم و تربیت آنها نمی‌اندیشند. 
برای دانش‌آموزانی که باید تعلیم و تربیت 
تمام ساعتی را براساس سند تحول بنیادین، 
بگذرانند.« رئیس سازمان بهزیستی کشور 
گفت: »مدرسه پردیس توانمندسازی کودکان 
کار و خیابان، یک مدرسه ترکیبی و محافظتی 
است که آموزش‌های آن، مبتنی بر خلاقیت 

و یادگیری است.«

وزیر آموزش و پرورش:

 دو مسیر متفاوت 
برای برگزاری امتحانات نهایی 

برنامه‌ریزی می‌شود
وزیر آموزش و پرورش در جلسه کمیسیون 
آموزش مجلس از مسیرهای طراحی شده 

برای برگزاری امتحانات نهایی خبر داد.
وز  ر کاظمی  علیرضا  ایرنا،  گزارش  به 
کمیسیون  مشترک  جلسه  در  سه‌شنبه 
آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای 
اسامی با مدیران وزارت آموزش و پرورش، با 
تشریح آخرین وضعیت فعالیت‌های آموزشی 
مدارس، برگزاری امتحانات و همچنین 
خسارت مدارس و فضاهای آموزشی در 
جنگ تحمیلی سوم، گفت:»دو سناریو برای 
برگزاری امتحانات نهایی پایه‌های ۱۱ و ۱۲ 
طراحی شده است که یکی برگزاری آزمون 
به شکل حضوری از ۱۳ تیرماه خواهد بود 
که البته اجرای این برنامه منوط به اخذ 
مجوزهای لازم و تأیید شورای عالی امنیت 

ملی است.«
کاظمی درباره شیوه دیگر برگزاری امتحانات 
نهایی گفت:»اگر به هر دلیل امکان برگزاری 
به دلیل  حضوری و متمرکز امتحانات 
شرایط کشور فراهم نشود، آزمون‌های پایه 
یازدهم و دوازدهم هم مانند دیگر پایه‌های 
تحصیلی به صورت داخلی )در مدارس( و با 
هماهنگی استان برگزار خواهد شد تا امکان 
غ‌التحصیلی دانش‌آموزان برای شرکت در  فار
کنکور سراسری فراهم شود. درباره آزمون 
مدارس نمونه دولتی و استعدادهای درخشان 
)سمپاد( هم قرار است این امتحانات با 
حضور ۶۰۰ هزار دانش‌آموز در ۲۹ خردادماه 

جاری برگزار شود.«

وزیر بهداشت در آیین بهره برداری از قطب درمان سرطان:

انستیتو کانسر، بزرگ‌ترین مرکز در خاورمیانه است
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ایران همه تلاش خود را به کار می‎گیرد و این 
عهدی است که تیم ملی سامت از ابتدای 

غ‌التحصیلی با خدا و مردم می‎بندند.« فار
وزیر بهداشت با تأکید بر جایگاه مرجعیت علمی 
و درمانی انستیتو کانسر ایران گفت:»این مرکز 
صرفاً یک بیمارستان نیست، بلکه مجموعه‌ای 
راهبردی برای آموزش نیروهای متخصص، 
توسعه پژوهش‌های سرطان و ارائه خدمات 
درمانی پیشرفته به بیماران است و نقش مهمی 
در پاسخگویی به نیازهای سامت کشور دارد. 
بیماران مبتلا به سرطان در پیچیده‌ترین مراحل 
درمان به این مرکز مراجعه می‌کنند و وجود 
چنین ظرفیت‌هایی برای کشور یک سرمایه 
ارزشمند محسوب می‌شود. توسعه این مرکز 
می‌تواند زمینه ارتقای کیفیت خدمات درمانی و 
افزایش دسترسی بیماران به خدمات تخصصی 

را فراهم کند.«
این مرکز دارای 563 تخت بستری، 103 تخت ویژه، 
12 تخت اورژانس، 19 اتاق عمل و 6 شتاب‌دهنده 
رادیوتراپی است که یکی از آنها دستگاه پیشرفته 
سایبرنایف است که به‌عنوان اولین سایبرنایف در 
مراکز دولتی کشور به‌زودی به بهره‌برداری خواهد 
رسید. همچنین این مرکز ظرفیت پذیرش سالانه 
200 هزار بیمار را دارد. البته فعالیت بیمارستان از 
حدود دو ماه پیش آغاز و تاکنون اعمال جراحی 
متعددی در آن انجام شده است. هدف این است 
که انستیتو کانسر به‌عنوان قطب علمی سرطان 
کشور، به مرجع آموزش و پژوهش در این حوزه 
و یکی از مهم‌ترین مراکز ارائه خدمات درمانی 

سرطان در منطقه تبدیل شود.

بیمارستان ملی انستیتو کانسر ایران به‌عنوان 
بزرگ‌ترین بیمارستان درمان سرطان خاورمیانه 
در کمتر از 6 سال و با بودجه 12 هزار میلیارد 
تومانی ساخته شد. این مرکز درمانی ویژه 
سرطان در دل بیمارستان امام خمینی)ره( تهران 
با وجود چالش‌های متعددی که کشور طی 
این سال‎ها با آن روبه‌رو بوده روز گذشته با 
حضور محمدرضا ظفرقندی، رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی تهران و جمعی از مسئولان کشور 

افتتاح شد.
به گزارش »ایران«، مجموعه بیمارستانی امام 
خمینی)ره( شامل چهار بیمارستان است که 
بیمارستان ملی انستیتو کانسر ایران یکی از این 
چهار مرکز درمانی محسوب می‎شود. محمدرضا 
ظفرقندی، وزیر بهداشت در مراسم افتتاح 
این مرکز درمانی ویژه سرطان گفت:»افتتاح 
این مرکز در آستانه عید غدیر و شرایط جنگی، 

نمادی از ایستادگی جامعه سامت در کنار مردم 
است. انستیتو کانسر در 18 طبقه ساخته شده 
و بزرگ‌ترین مرکز درمان سرطان خاورمیانه به 
حساب می‌آید. این مرکز درمانی محلی برای 
ارجاع بیماران پیشرفته سرطان سراسر کشور 
است که خدمات مختلف مانند شیمی‌درمانی، 
جراحی، رادیوتراپی، سلول‌درمانی و ژن‌درمانی 
را با بالاترین سطح توسط اساتید برجسته ارائه 

می‎دهد.«

او با بیان اینکه انستیتو کانسر به حدود ‌103تخت 
ویژه مجهز است، توضیح داد:»اقداماتی که در 
حوزه سرطان انجام می‌شود، منحصربه‌فرد است. 
ساختمان مرکز قبلی حدود 70 سال عمر داشت 
و فرسوده شده بود، به همین دلیل انستیتو 
کانسر در کمتر از شش سال ساخته شد؛ وقتی 
برای خرید امکانات و تجهیزات اقدام کردیم، 
درگیر دو جنگ تحمیلی بودیم و با افزایش تورم 
در هزینه تجهیزات مواجه شدیم، اما هر گاه به 

مشکلی برخوردیم، خیرین پای کار آمدند و به 
نظام سامت کمک کردند. البته ساختمان 
قدیمی به‌عنوان یک مرکز آموزشی و پژوهشی 
حفظ می‌شود و به حوزه پیشگیری ورود می‌کند 
و  تحت ‌عنوان قطب علمی و مرکز سرطان کشور، 
در خدمت همه بیماران خواهد بود. آدم‌های 
بزرگی در این مرکز حضور داشتندکه هم علم 
و هم درمان سرطان را در کشور و منطقه جاری 
کردند، من خودم ۴۰ سال پیش در این مرکز 

دوره‌های آموزش سرطان را گذراندم.«
دکتر ظفرقندی درباره فعالیت تمام بخش‌های 
انستیتو کانسر گفت:»این مرکز به جدیدترین 
تجهیزات مجهز است و بهترین متخصصان در 
این بیمارستان حضور دارند و به تمام بیماران 
مبتلا به سرطان از کودک تا بزرگسال خدمات 

ارائه می‌دهد.«
وزیر بهداشت با بیان اینکه افتتاح این مرکز 
در میانه جنگ تحمیلی بسیار با اهمیت بود، 
توضیح داد:»این کار بزرگ حرکتی بسیار ارزشمند 
برای کشور است، حتی در ایام جنگ کارها 
به خوبی پیش رفت. در سفری که به ژنو 
داشتم، در جلسه سازمان جهانی بهداشت 
گفتم ما نمی‎شکنیم، چون همواره نظام سلامت 

انوشیروان محسنی‌بندپی

معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی

یادداشت

غدیر؛ افق تمدن‌ساز و راهبرد اعتلای گردشگری 
هویت‌بنیان

غدیر، علی‌اکبر تاریخ اسام و سرچشمه‌ جوشان تمدنی است که فراتر از یک واقعه‌ 
مذهبی »مرامنامه‌ زیست مؤمنانه« و الگوی متعالی حکمرانی را ترسیم کرده است. 
اگر تمدن را کالبد جامعه بدانیم، ولایت و پیام غدیر، جانمایه و روحی است که به 
این کالبد معنا و حرکت می‌بخشد. امروز در آستانه‌ این عید بزرگ وظیفه‌ ما در نظام 
سیاست‌گذاری گردشگری کشور بازخوانی این واقعه از منظر ظرفیت‌های بی‌بدیل 
فرهنگی و اجتماعی است. گردشگری در ذات خود هجرتی برای شناخت و بستری برای 
پیوند قلوب است. آموزه‌های غدیر با تأکید بر »اخوت«، »عدالت« و »کرامت انسانی« 
دقیقاً همان حلقه‌ مفقوده‌ای است که می‌تواند گردشگری ما را از یک صنعت صرفاً 
خدماتی، به یک جریان »فرهنگ‌ساز و انسان‌ساز« بدل کند. ما معتقدیم غدیر نه 
متعلق به گذشته، که راهبردی برای آینده است.  در این راستا معاونت گردشگری 
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با الهام از مکتب غدیر، راهبردهای 

کلان خود را بر سه محور اصلی استوار می‌بیند:

1- تعالی فرهنگ میزبانی بر مدار کرامت علوی:
غدیر به ما آموخت که پیشوای جامعه، مانند رهبر شهید انقاب، خادم‌ترین مردمان 
است. در الگوی گردشگری تمدن‌ساز »میزبانی« یک حرفه نیست، بلکه یک فضیلت 
اخلاقی است. راهبرد ما تقویت زیرساخت‌های گردشگری با نگاه به »فرهنگ عامه و 
آیینی« است تا هر گردشگر، داخلی و خارجی، در مواجهه با مقصد، حلاوت عدالت و 

میهمان‌نوازی برآمده از سیره‌ علوی را لمس کند.

۲ -گردشگری روایی؛ بازخوانی میراث هویتی:
ما موظفیم »روایت غدیر« را از کتابخانه‌ها به بطن جاذبه‌های گردشگری بیاوریم. 
توسعه‌ مسیرهای گردشگری مذهبی و آیینی، رویدادهای بزرگ راهپیمایی غدیر و 
حمایت از هنرهای نمایشی خیابانی )نظیر پرده‌خوانی و نقالی غدیر( در اماکن تاریخی 
و ایجاد پیوند میان »میراث ملموس« )بناهای تاریخی( و »میراث ناملموس« )واقعه 
غدیر( اولویت جدی ماست. گردشگری باید مسیری برای انتقال میراث تمدنی به 

نسل‌های آینده باشد.

3- دیپلماسی گردشگری و پیام صلح جهانی:
غدیر پیام‌آور صلح، وحدت و سپردن کار به کاردان است. ما با بهره‌گیری از ظرفیت 
عید غدیر به عنوان یک میراث مشترک جهانی در میان محبان اهل‌بیت)ع(، به 
دنبال توسعه‌ گردشگری بین‌المللی با رویکرد »گفت‌وگوی ادیان و مذاهب« هستیم. 
غدیر می‌تواند نقطه‌ تلاقی نگاه‌های حقیقت‌جو از سراسر جهان باشد. در پایان، 
تأکید می‌کنم که پرداختن به غدیر نباید به همایش‌های تشریفاتی محدود شود. 
غدیر یک »استراتژی زنده« است.   تلاش ما در مجموعه‌ گردشگری کشور بر این 
است که با تکیه بر این ریشه‌ کهن و تمدن‌ساز، شاخسارهای نوین صنعت گردشگری 
را آبیاری کنیم تا ثمره‌ آن، نشاط اجتماعی، رونق اقتصادی و شکوه بیش از پیش نام 
ایران اسامی در جهان باشد.امید که در سایه‌سار ولایت علوی مسیری بگشاییم که 

هر قدمش گامی به سوی تمدن نوین اسامی باشد.

این مرکز به 
جدیدترین 

تجهیزات 
مجهز است 

و بهترین 
متخصصان 

در این 
بیمارستان 

حضور دارند 
و به تمام 

بیماران مبتلا 
به سرطان 
از کودک تا 

بزرگسال 
خدمات ارائه 

می‌دهد

معاون پژوهشی وزیر علوم با اشاره به راه‌اندازی »میز مطالعات اجتماعی جنگ«:

اثرات ناشی از جنگ در حوزه اجتماعی به حداقل می‌رسد

وزارت علوم با هدف شناسایی 
و کاهش پیامدهای اجتماعی 
جنگ تحمیلی، »میز مطالعات 
اجتماعی جنگ« را در مؤسسه 
ی  نداز ه‌ا را جتماعی  ا علوم 
کرده و قرار است با مشارکت 
ی  ه‌ها هشگا و پژ  ، ه‌ها نشگا ا د
علوم انسانی و NGOها، مسائل 
اولویت‌دار را استخراج و در قالب 
بسته‌های سیاستی به دولت 

ارائه کند. 
معاون  ابطحی،  سیدمهدی 
رت  ا ز و ی  ر فناو و  هشی  و پژ
فناوری،  و  تحقیقات  علوم، 
در گفت‌وگو با »ایران« درباره 
هدف از »تأسیس میز مطالعات 
اجتماعی جنگ« می‌گوید: » پس 
از جنگ تحمیلی سوم، وزارت 
علوم به این جمع‌بندی رسید 
که مشکلات ناشی از جنگ اخیر 
به‌زودی در قالب چالش‌های 
جدی بروز خواهد کرد. چون 
 ، موشک‌ها بت  صا ا ثر  ا بر 
زیرساخت‌های انرژی آسیب 
دیده و این موضوع می‌تواند 
ناترازی را تشدید کند. همچنین 
بخشی از مشاغل مبتنی بر 
فناوری اطلاعات )IT( نیز تحت 
تأثیر قرار گرفته است. از سوی 
دیگر، مسائل اقتصادی، اشتغال 
و دیگر پیامدهای جنگ تحمیلی 
از جمله موضوعاتی است که 
می‌توان برای آنها چاره‌اندیشی 
کرد. بنابراین استفاده از ظرفیت 
تیم‌های دانشجویی برای ارائه 
راه‌حل اقدامی مؤثر خواهد 

» . د بو
او با بیان اینکه برای رسیدگی به 
مسائل کلان کشور، طرحی به 
اسم »محکم« شکل گرفته است، 
می‌گوید: »برای رسیدگی به 
مجموعه مسائل ناشی از جنگ 
تحمیلی، مجموعه‌ای با عنوان 
»محکم« ایجاد شد که مخفف 
»مدیریت حل کلان‌مسأله‌ها« 
این مجموعه از میز  است. 
جنگ  عی  جتما ا ت  لعا مطا
جداست و برای مدیریت مسائل 

کلان‌تر مانند انرژی، ارتباطات، 
عمرانی، فنی و مهندسی است. 
چالش‌هایی که در حوزه فنی 
ند،  آمده‌ا پدید  مهندسی  و 
معمولاً سریع‌تر قابل حل‌وفصل‌ 
هستند، چون سابقه ارتباط 
دانشگاه با صنعت در کشور 
مطلوب بوده است. در حال 
حاضر نیز وزارت علوم بیش از 
۱۳ هزار طرح ارتباط با صنعت در 
دست اجرا دارد که ارزش مادی 
آنها به ۱۱ همت می‌رسد. از این 
پس نیز فعالیت‌ها در حوزه 
جنگ و تاب‌آوری و همچنین در 
زمینه‌های مختلف صنعتی از 
جمله صنایع غذایی، ایمنی و 
بهداشت ادامه خواهد یافت.«
اینکه  بر  تأکید  با  ابطحی 
نگاه وزارت علوم، تحقیقات و 
فناوری به حوزه علوم اجتماعی 
و جنگ، نگاه ویژه‌ای است، 
می‌گوید: »حوزه علوم اجتماعی 
در ذیل موضوعات بسیار مهم و 
ضروری در جامعه است، چون 
مردم جامعه با مسائل اجتماعی 
به   . هستند جه‌  ا مو بیشتر 
همین دلیل خیلی سریع »میز 
مطالعات اجتماعی جنگ« در 
مؤسسه علوم اجتماعی تشکیل 
شد و از ساختارهای دانشگاهی، 
پژوهشگاه‌های علوم انسانی و 
‌NGOها خواسته شد مسائل 
مربوط به موضوعات اجتماعی را 
استخراج کنند. قرار است وزارت 
علوم نیز حمایت‌های مالی 
اولیه را انجام بدهد. همچنین 
 ، پ‌ها ورکشا  ، یی‌ها هما گرد
کارگاه‌ها و سمینارهایی در این 
زمینه برای همفکری تشکیل 
می‌شود و پس از بررسی‌های 
نهایی و انجام تحقیقات، یک 
سری بسته سیاستی در اختیار 
دولت قرار خواهد گرفت. 
می‌کند  کمک  بسته‌ها  این 
اثرات ناشی از جنگ در حوزه 
اجتماعی به حداقل برسد و اگر 
قرار است تصمیمی اتخاذ شود، 
این تصمیمات به‌موقع باشند.«

او درباره نقش دبیرخانه مطالعات 
اجتماعی جنگ توضیح می‌دهد: 
»این دبیرخانه هم خودش راجع 
به مسائل جنگ و عواقب آن به 
جمع‌بندی می‌رسد و هم پذیرای 
است.  دانشگاهیان  نظرات 

مسائلی که از نگاه دانشگاهیان 
و نخبگان اجتماعی اهمیت دارد 
در دبیرخانه بررسی خواهد شد 
و در صورت نیاز به حمایت، 
پژوهش روی آن مسأله انجام 

» . د می‌شو
ابطحی به نقش نهادهای مردمی 
و انجمن‌ها در حل چالش‌های 
ناشی از جنگ تحمیلی سوم 
 : می‌گوید و  می‌کند  شاره  ا
»سمن‌ها و NGOها در دوران 
جنگ خیلی خوب کمک کردند، 
چون ظرفیت بسیار خوبی 
برای حل مسأله دارند. دولت 
سال گذشته از این انجمن‌ها 
حمایت کرد و بودجه‌ای را به 
آنها اختصاص داد، البته اعضای 
انجمن‌ها معمولاً خودجوش 
انجمن را حفظ می‌کنند، ولی در 
»میز مطالعات اجتماعی جنگ« 
نقش انجمن‌ها بسیار مهم 

 . ست ا
Nها  G O یا  نجمن‌ها  ا
ز  ا و  هستند  ی  شته‌ا بین‌ر
بستر جامعه‌ بیرون می‌آیند، 
بنابراین شبکه خوبی بین 
نهادهای دانشگاهی و مردمی 
ایجاد می‌کنند، از این رو وجود 
ح‌های کلان  انجمن‌ها در طر
ضریب موفقیت بالایی دارد.«

نتایج تحقیقات و راهکارهای 
مشخص برای حل مشکلات

معاون وزیر علوم درباره کاربرد 
نتایج تحقیقات »میز مطالعات 
اجتماعی جنگ« نیز توضیح 
می‌دهد: »خروجی این دبیرخانه 
قطعاً تأثیرگذار خواهد بود و 
مهم‌ترین آن بسته‌های سیاستی 
است که تحویل دولت داده 
خواهد شد. به عنوان مثال 
ناترازی انرژی، اثرات اجتماعی 
زیادی دارد و می‌توان کاری کرد که 

گزارش

غزل ثانی

گروه اجتماعی

بدین وسیله از كلیه سهامداران، وكیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهم و همچنین 
 نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می گردد در جلسه مجمع عمومی 
فوق‌العاده این شركت كه رأس ساعت 14:00 روز یک شنبه مورخ 24 /03 / 1405 به آدرس استان تهران، 
خیابان كریم خان زند، نرسیده به میدان شهدای هفتم تیر، ساختمان شماره 38 سالن همایش ها، 

طبقه همکف برگزار می گردد، حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

 1. قرائت گزارش بازرس قانونی در خصوص پیشنهاد افزایش سرمایه هیات مدیره
2. اتخاذ تصمیم در خصوص افزایش سرمایه

3. اصلاح مفاد اساسنامه مرتبط با میزان سرمایه و تعداد سهام

4. سایر مواردی كه به موجب قانون تجارت در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده می باشد.
در راستای اجرای ابلاغیه شماره 122/128441 مورخ 1402/03/10 سازمان بورس و اوراق بهادار، از 
سهامداران محترمی كه تمایل دارند به صورت مجازی در مجمع شركت نمایند دعوت به عمل می‌آید 

جهت مشاهده و طرح سوالات به لینک  https://mymajma.com مراجعه نمایند.

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده 
 شرکت پتروشیمی پارس )سهامی عام(

شماره ثبت 967 - شناسه ملی 10320061053  اداره کل ثبت شرکت‌ها - کنگان     سرمایه 476،049،076میلیون ریال

  PID-041102,041103شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، در نظر دارد خرید لباس کار دوتیکه
مطابق مشخصات درج شده در اسناد مناقصه را از طریق مناقصه عمومی دومرحله‌ای با ارزیابی کیفی انجام نماید.

لذا بدین‌وسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه، از تاریخ 1405/03/13 
به تارنمای شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی www.ilampetro.com/ بخش کمیسیون معاملات/ زیربخش مناقصات 
یا سایت پارس نماد داده‌ها مراجعه و یا از طریق پیام‌رسان روبیکا به شماره 09912053756 نسبت به دریافت اسناد ارزیابی 
کیفی اقدام و حداکثر تا ساعت 15:00 مورخ 1405/03/25 پاکت ارزیابی کیفی را صرفاً در قالب )CD/Flashmemory( به 
یکی از دو آدرس ذیل تحویل دهند )درج شماره تماس موبایل، آدرس ایمیل و شماره مناقصه بر روی پاکات با مهر شرکت 

الزامی می‌باشد(.
 تهران، میدان شیخ بهایی، پلاک 18، ساختمان رایان ونک، طبقه پنجم، واحد 508- واحد کمیسیون معاملات

 ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبزا- مجتمع پتروشیمی ایلام- دبیرخانه کمیسیون معاملات
  سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه آمده است. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مناقصه‌گران 

می‌توانند با شماره همراه 09912053756 یا شماره تلفن: 38390000-084 داخلی 4215-2213 تماس حاصل فرمایند.
آدرس: ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبزا- مجتمع پتروشیمی ایلام

تارنمای شرکت: www.ilampetro.com/ بخش کمیسیون معاملات/ زیربخش مناقصات
تلفن: 08438390000 داخلی 4215-2213 فکس: 08432723948 کد پستی: 6936159700

آگهی فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گران
موضوع: خرید لباس کار دوتیکه

PID-041102,041103 :شماره مناقصه

این آسیب‌ها به حداقل برسد.«
بستر  «  : می‌کند کید  تأ و  ا
اجتماعی، بستر سعی و خطا 
نیست، بنابراین نمی‌توان به 
شکل آمرانه به جامعه دستور 
داد و انتظار داشت نتیجه رفتار 
آمرانه، اثربخش باشد. این میز 
مطالعاتی کمک می‌کند آنچه 
از مطالعات به دست می‌آید 
 ، ست ی‌ها همفکر صل  حا و 
راهکاری برای دولت در جهت 
حل یک سری از دغدغه‌ها 

» . شد با
ابطحی درباره ترکیب اعضا و 
نه  خا بیر د ین  ا ن  متخصصا
این  »اعضای  می‌گوید:  نیز 
دبیرخانه ترکیبی از دانشگاه‌ها 
ر  د  . هستند ه‌ها  هشگا و پژ و 
پژوهشگاه‌های  حاضر  حال 
علوم انسانی در کشور ما طیف 
حوزه  دانش‌های  از  وسیعی 
علوم انسانی را شامل می‌شوند. 
در این دبیرخانه چهار میزگرد 
با زمینه‌های مختلف درنظر 
گرفته شده که تمام ظرفیت 
دانشگاه‌ها  اجتماعی  علوم 
شش  پو ا  ر ه‌ها  هشگا و پژ و 

» . هد می‌د
معاون وزیر علوم، تحقیقات و 
فناوری از جامعه علمی علوم 
اجتماعی دعوت می‌کند تا در 
این مسیر نقش‌آفرینی کنند و در 

این باره می‌گوید: »خواهش من 
این است که دانشمندان عرصه 
علوم اجتماعی کمک کنند و وارد 
حل مسائلی شوند که در این 
میز مطالعاتی مطرح می‌شود. در 
حال حاضر ارتباط وزارت علوم با 
صنعت خوب است اما در حوزه 
علوم انسانی نیاز داریم ارتباط 
دانشگاه و جامعه تقویت شود.«

فناوری  و  پژوهشی  معاون 
وزارت علوم درباره زمان آغاز 
فعالیت »میز مطالعات اجتماعی 
جنگ« می‌گوید: »روند کار »میز 
جنگ«  اجتماعی  مطالعات 
شروع و حکم آن از سوی وزارت 
علوم، تحقیقات و فناوری ابلاغ 
شده است. من در اولین جلسه 
»میز مطالعات اجتماعی جنگ« 
در فروردین ماه حضور داشتم. در 
همان جا یک سری مسئولیت‌ها 
تقسیم‌بندی و تصمیم‌گیری‌ها 

اتخاذ شد.«
وارد  آسیب  درباره  ابطحی 
شده به دانشگاه شریف در 
پی حمله وحشیانه دشمن 
در ۱۷ فروردین ماه و اینکه آیا 
موضوع این دانشگاه در میز 
جنگ  عی  جتما ا ت  لعا مطا
بررسی می‌شود یا نه، توضیح 
می‌دهد: »موضوع دانشگاه 
شریف شرایط خاص خودش 
را دارد. درباره چهار دانشگاهی 
که آسیب و خسارت دیده‌اند، 
تحقیقات در حال انجام است 
و بزودی اقدام مؤثری برای این 
دانشگاه‌ها اعمال خواهد شد. 
چهار دانشگاه مهم کشور از 
جمله دانشگاه صنعتی شریف، 
 ، ن صفها ا صنعتی  نشگاه  ا د
و  صنعت  و  علم  ه  نشگا ا د
همچنین دانشگاه شهید بهشتی 
در جنگ تحمیلی سوم آسیب 

زیادی دیده‌اند.« 


